

ПРАВДА ВОСТОКА

18

октября

2014 года

суббота

№ 201 (27903)

Основана
2 апреля
1917 года

ЦИФРА. ФАКТ

В 2013 году объем заготовок сельскохозяйственной продукции вырос в 2,3 раза по сравнению с 2000 годом. Только в прошлом году показатели производства в сфере увеличились на 6,8 процента, в том числе в земледелии - на 6,4, в животноводстве - на 7,4 процента.

Прием в резиденции Оксарой



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 17 октября в резиденции Оксарой принял заместителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, администратора Программы развития ООН Хелен Кларк.

Приветствуя гостей, глава нашего государства отметил продуктивный характер сотрудничества Узбекистана с ООН в целом и ПРООН, в частности.

Узбекистан как полноправный член мирового сообщества принимает активное участие в международных процессах, выдвигая конкрет-

ные инициативы по актуальным проблемам, в том числе по обеспечению безопасности и стабильности в регионе, его устойчивого развития, охране окружающей среды.

Как отмечалось в ходе состоявшейся обстоятельной беседы, за последние 20 лет в нашей стране совместно с ПРООН реализованы

211 проектов на общую сумму свыше 184 миллионов долларов. В этом году осуществляется более 30 проектов по поддержке масштабных демократических, судебно-правовых, социально-экономических реформ в Узбекистане, направленных на повышение благосостояния населения и достижение Целей развития тысячелетия.

Заместитель Генерального секретаря ООН высоко оценила экономические успехи Узбекистана, который на протяжении последних десяти лет

демонстрирует ежегодный прирост ВВП не менее восемь процентов.

Хелен Кларк от имени Организации Объединенных Наций и ее Генерального секретаря Пан Ги Муна выразила поддержку проводимой в конце октября в городе Ургенче международной конференции "Развитие сотрудничества в регионе Аральского моря по смягчению последствий экологической катастрофы", которая организуется в рамках реализации Программы мер по ликвидации последствий высыхания

Арала и предотвращению катастрофы экосистем в Приаралье", предложенной председательствующим в Международном фонде спасения Арала Узбекистаном и распространенной в качестве официального документа 68-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

На встрече также состоялся обмен мнениями и по другим вопросам дальнейшего расширения взаимодействия Узбекистана и ООН.

УзА.
Фото С. Урмонова (УзА).

На стендах - отечественная продукция

Работать творчески, с учетом перспективы

Привлекает уникальный технопарк

Эффективность многопрофильных хозяйств

Новейшее оборудование позволяет улучшать качество

→ стр. 2

Экономика сохраняет уверенные темпы роста

Фестиваль выявляет таланты

Благодарность за вдохновение

Памяти поэта, прозаика, драматурга

Большой праздник для детей

→ стр. 3

Жаркие баталии на международном турнире по дзюдо

Девятнадцатилетние футболисты завоевали путевку на мундиаль

→ стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Готовы к зиме

В Бухарской области в рамках подготовки к зиме большое внимание уделяется бесперебойному снабжению потребителей электрической энергией.

В рамках мероприятий по подготовке к зимнему сезону ведутся работы по капитальному и текущему ремонту электрических сетей и оборудования. Уже подготовлены пять из шести трансформаторов мощностью 35-110 кВ, 66,4 километра электросетей. Завершаются работы по текущему ремонту 1308 трансформаторных пунктов. Для стабильного обеспечения населения и объектов социальной сферы электроэнергией заменено 3,5 километра непригодных к эксплуатации линий электропередачи. Продолжаются работы по замене кабельных сетей протяженностью 4,5 километра. Как отметил государственный технический инспектор Бухарского регионального отделения инспекции "Узавэнегронзорат" Ш.Сирожев, ход и качество

подготовительных работ находятся под постоянным контролем, ведется мониторинг реализации предусмотренных мероприятий, что обеспечивает своевременное и полное их выполнение.

Карим Абдурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Бесценное достояние

В столице состоялась традиционная научно-теоретическая конференция по изучению узбекского языка, посвященная 25-летию принятия Закона "О государственном языке Республики Узбекистан".

В мероприятии приняли участие представители Академии наук, Министерства высшего и среднего специального образования, Института языка и литературы имени Алишера Навои, Национального университета имени Мирзо Улугбека. С докладами выступили специалисты, рассказавшие о работе,

проводимой в сфере изучения бесценного достояния народа. Была отмечена актуальность исследований узбекского фольклора, языка и литературы с точки зрения мировых стандартов литературоведения и лингвистики с учетом современных изменений в диалектологии, терминологии, лексикографии и лексикологии.

Юлианна Мороз.

Современные технологии

СП ООО "Нукус-Балык" - одно из ведущих рыбноводческих предприятий Каракалпастана. Сегодня общество дополнительно арендует два естественных водоема - Дауткуль в Кегей-лыкском районе и Джылтырбас - в Муйнакском.

В прошлом году предприятие произвело более 50 тонн рыбы на 300 млн сумов, а за прошедший период этого года улов составил более 40 тонн, - рассказывает председатель ООО Нурмухаммед Примбетов. - В 2009 году мы приобрели специальное оборудование для инкубации молодых рыб, с помощью которого можем ежегодно получать до 10-12 млн личинок.

Сакен Набиев.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпастан.

Подписан документ

В Верховном суде Республики Узбекистан состоялась встреча с заместителем Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, администратором Программы развития ООН Хелен Кларк.

На встрече говорилось об осуществляемых в соответствии с выданной Президентом Узбекистана Исламом Каримовым Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране реформах в целях укрепления основ правового государства, обеспечения независимости судов, повышения правовой культуры населения.

Председатель Верховного суда Республики Узбекистан Ш.Гафиев подчеркнул, что под руководством главы нашего государства осуществляются последовательные реформы по демократизации и либерализации судебно-правовой системы, что служит укреплению верховенства закона и законности, обеспечению прав человека.

В нашей стране совместно с ООН реализуется ряд программ, совместных проектов и в судебно-правовой сфере. 16 декабря 2010 года между Исследовательским центром при Верховном суде Узбекистана и Программой развития ООН был подписан Меморандум о сотрудничестве. В настоящее время осуществляется совместная работа по проекту "Совершенствование деятельности гражданских судов: эффективное судебное управление".

Между Верховным судом Республики Узбекистан и Программой развития ООН подписано Соглашение о реализации совместного проекта "Партнерство в сфере верховенства закона в Узбекистане".

Заместитель Генерального секретаря ООН также провела встречи в ряде министерств и ведомств нашей страны.

Н. Манзурова.
Корр. УзА.

Выборы-2014

Семинар для председателей избирательных комиссий

В Республиканском пресс-центре по освещению выборов 2014 года состоялся семинар для председателей окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областных и Ташкентской городской избирательных комиссий.

В нем также приняли участие члены Центральной избирательной комиссии, работники Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, национальные эксперты, представители средств массовой информации.

Семинар был проведен с целью дальнейшего повышения уровня информированности председателей избирательных комиссий о на-

циональном избирательном законодательстве и его практическом применении, правильной организации деятельности комиссий по подготовке и проведению выборов, стоящих перед ними актуальных задачах, а также строгом соблюдении порядка финансирования избирательных комиссий.

Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан М.Абдусаломов, от-

крывая семинар, отметил, что выборы в парламент страны и представительные органы государственной власти будут организованы и проведены в полном соответствии с национальным избирательным законодательством, закрепленными в нем принципами открытости, гласности и справедливости, а также с Программой мероприятий по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов в 2014 году.

→ 2

Важный этап демократизации

В Посольстве нашей страны во Франции состоялся "круглый стол", посвященный опыту Узбекистана в обеспечении открытости, гласности и законности в ходе выборов, сути и значению внесенных изменений в избирательное законодательство республики.

В мероприятии приняли участие депутаты Национальной Ассамблеи, представители Госсовета Франции, Национальной комиссии по контролю избирательных кампаний и финансированию партий, Службы по вопросам проведения выборов МВД, академических и экспертных кругов, а также члены делегации Республики Узбекистан во главе с начальником Секретариата Центральной избирательной комиссии К.Азизовым. Визит узбекской делегации осуществлен в рамках проекта ОБСЕ "Содействие в совершенствовании избирательной практики Республики Узбекистан".

Участники "круглого стола" с французской стороны подробно проинформированы о принимаемых мерах по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов в 2014 году.

Отмечено, что предстоящие парламентские выборы в Узбекистане существенно отличаются от предыдущих, поскольку будут проведены в условиях расширения полномочий парламента и дальнейшей демократизации избирательной системы.

В выборное законодательство внесен ряд изменений и дополнений, направленных на четкое определение формы и методов предвыборной агитации, недопустимости ее проведения не только в день выборов, но и за день до начала голосования, повышение эффективности механизмов обеспечения равных условий кандидатам в депутаты, политическим партиям в ходе проведения этого важного этапа избирательной кампании.

Особое внимание было обращено на придание Центральной избирательной комиссии статуса постоянно действующего самостоятельного конституционного органа, определение механизма ее функционирования, обеспечения надлежащей подготовки и проведение выборов без вмешательства каких-либо других органов государственной власти, утверждение принципов ее деятельности - независимости, законности, коллегиальности, гласности и справедливости.

В ходе мероприятия заслушан ряд выступлений участников с французской стороны.

Так, заместитель председателя группы дружбы "Франция - Узбекистан" в Национальной Ассамблеи Тьерри Мариани отметил следующее:

- За 23 года независимого развития Узбекистан достиг значительных результатов по укреплению демократических институтов и избирательной системы.

Я имел возможность принять участие в международном "круглом столе" "Роль института махалли в воспитании гармонично развитого подрастающего поколения", который прошел в Ургенче в мае 2014 года, и хотел бы выделить особое значение этого органа местного самоуправления в решении многих вопросов, волнующих граждан-избирателей. Махалля является феноменом участия населения в управлении государством, избравшим путь демократического развития.

Важно не забывать, что каждая страна имеет свой ритм развития. Мы, европейцы, должны уважать добрую волю каждого в этом процессе и избегать поиска недостатков и критики. Наоборот, необходимо приветствовать усилия этих стран в проведении открытых демократических выборов. Межпарламентская группа дружбы будет продолжать поддерживать Узбекистан в этом направлении.

Член Госсовета Франции, бывший депутат Европарламента и советник премьер-министра Эрве Фабр Обресси в своем выступлении подчеркнул важность установления законодательных норм по условиям финансирования политических партий на равных условиях и возможности всем кандидатам в ходе избирательной кампании.

- Наличие в Узбекистане единого института - Центральной избирательной комиссии, занимающейся вопросами подготовки и проведения выборов на всех уровнях, заслуживает высокой оценки, - сказал он. - Во Франции этим занимаются десятки структур, что часто усложняет весь избирательный процесс.

Заведующий отделом выборов и политических исследований МВД Франции Марк Чифрей отметил, что в его стране ответственной структурой за проведение выборов является Министерство внутренних дел.

- В то же время в стране имеется ряд других структур, принимающих прямое участие в процессе, в том числе министерства финансов, заморских территорий, Национальная комиссия по проверке финансирования предвыборных кампаний кандидатов и другие, - проинформировал он. - Согласно законодательству существуют определенные ограничения на финансирование избирательных кампаний, а также сроки их проведения, что позволяет гарантировать равенство между потенциальными кандидатами.

Президент Института прогнозирования и безопасности в Европе Эммануэль Дюпон, принявший участие в международном "круглом столе" "Политические партии и выборы: мировая практика и опыт Узбекистана", состоявшемся в конце сентября этого года в Ташкенте, подчеркнул важное значение мероприятия с точки зрения изучения происходящих в Узбекистане политических процессов по совершенствованию избирательной системы и участию политических партий в выборах.

ИА "Жахон".



В выставочно-торговом комплексе "Кургазма садо маркази" открылась международная выставка "Оборудование и продукция малого бизнеса", организованная Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан.

На открытии выставки было отмечено, что малый бизнес, обеспечивающий насыщенность рынка и формирующий конкурентную среду, благодаря своему огромному потенциалу способствует дальнейшему ускорению темпов экономического роста. Стимулом для отечественных предпринимателей в этом направлении служит Указ главы государства "О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата и деловой среды в Республике Узбекистан" от 7 апреля 2014 года.

Большой интерес посетителей вызвали стенды отечественных участников. К примеру, высокой оценки удостоены образцы текстильной продукции отечественных производителей, обуви, изготовленная из натурального сырья.

В расширенном составе приняли участие в выставке предприниматели из КНР. Свыше 50 ведущих китайских

компаний представили образцы оборудования и продукции пищевой, мебельной, текстильной промышленности, строительных материалов, электрооборудования и других.

Одним из активных участников является группа компаний "Узбекско-Китайский торговый дом". Основными направлениями ее деятельности являются предоставление услуг по поиску информации о технологическом оборудовании, организации и сопровождению поставок грузов в нашу страну, оказание услуг для делового туризма, а также логистика, консалтинг, лизинг и другие.

Большой интерес вызвал стенд компании "Хуаньде", специализирующейся на выпуске автомобилей, дорожных ламп и других приборов, работающих на солнечной энергии. На стендах можно было увидеть солнечные панели, в том числе для зарядных устройств телефонов, а также игрушки для детей.

В рамках выставки организованы "круглые столы", презентации, мастер-классы и деловые переговоры.

М. Каршибаев.
Корр. УзА.
Фото А. Абдуллаева (УзА).

Семинар для председателей избирательных комиссий

1 ←
Участники семинара были подробно проинформированы о работе, проделанной за прошедший период в соответствии с данной программой.

Особо подчеркивалось, что предстоящие выборы будут проходить в новых условиях, сформированных в ходе последовательной либерализации и демократизации национальной избирательной системы и всего нашего общества в целом. Этот процесс непосредственно связан с реализацией законодательных инициатив Президента Ислама Каримова, изложенных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Отмечалось, что основной задачей избирательных комиссий по выборам депутатов Законодательной палаты Республики Узбекистан и местных представительных органов власти является обеспечение справедливого, открытого и гласного проведения выборов на основе принципов демократии, норм и положений действующего законодательства. В своей работе они призваны уделять постоянное внимание таким важным вопросам, как строгое соблюдение всеми участниками избирательной кампании требований национального законодательства, обеспечение независимости избирательных комиссий всех уровней и осуществление их деятельности в соответствии с законом.

На семинаре были заслушаны доклады на темы "Суть и значение изменений и дополнений, внесенных в избирательное законодательство Республики Узбекистан", "Актуальные задачи окружных и областных избирательных комиссий, связанные с подготовкой и проведением выборов", "Задачи пресс-центров по оперативному и достоверному освещению избирательной кампании", "Международные стандарты организации и проведения выборов", "Распределение средств между окружными и участковыми избирательными комиссиями и контроль за финансовым порядком", "Вопросы организации дея-

тельности окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса".

Говорилось также о том, что в Программе мероприятий по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов определены важнейшие задачи организаторов и участников избирательного процесса с учетом самых современных демократических требований. В частности, в настоящее время проводится работа по широкому разъяснению гражданам положений избирательного законодательства и внесенных в него изменений, повышению их информированности о ходе подготовки к выборам как важнейшему общественно-политическому событию в жизни страны.

В ходе дискуссии председатели избирательных комиссий получили подробные ответы на все интересующие их вопросы.

Предстоящие выборы станут очередным важным шагом на пути дальнейшей демократизации нашего общества, - сказал председатель 74-й Денасукой окружной избирательной комиссии (Сурхандарьинская область) Бахтиер Эшниезов. - Большая ответственность за их организацию на высоком уровне возложена на окружные избирательные комиссии. Благодаря семинару мы ознакомились со всеми требованиями к организации деятельности окружных избирательных комиссий, созданию и координации работы участковых избирательных комиссий, соблюдению принципов равенства в процессе предвыборной агитации. Мы также повысили свои знания о порядке финансирования деятельности окружных и участковых избирательных комиссий, оснащении избирательных участков, правилах ведения документации, связанной с подготовкой и проведением выборов, и по многим другим вопросам. Все это поможет нам организовать работу по подготовке и проведению выборов в полном соответствии с законодательством и принципами демократии.

С. Таджиев.
Корр. УзА.

Заседание Пленума Верховного суда

Состоялось очередное заседание Пленума Верховного суда Республики Узбекистан. В нем приняли участие судьи Верховного суда, председатели областных и приравненных к ним судов, а также судьи межрайонных судов по гражданским делам.

На заседании отмечалось, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова основы национального законодательства совершенствуются в созвучии интересам человека. В этом процессе приобретает особое значение вопрос законотворчества.

Верховным судом Республики Узбекистан в соответствии со статьей 83 Конституции Республики Узбекистан при использовании права законодательной инициативы подготовлено множество проектов законов, направленных на совершенствование судебно-правовой системы, законодательства в этой сфере. Принятые в соответствующем порядке эти законы успешно применяются на практике.

На заседании пленума обсуждены проект закона "О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан" и вопрос о его внесении в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Законопроектом предлагается внести изменения и дополнения в статьи 93, 94, 131, 331, 368 Гражданского процессуального кодекса. В частности, предлагается дополнить статью 93 Гражданского процессуального кодекса пунктом 6, предусматривающим право суда приостановить производство по делу при направле-

нии судебных поручений, статью 94 - пунктом 9, предусматривающим продолжение производства по делу до окончания действий по исполнению судебного поручения, статью 131 - нормой, продлевающей срок рассмотрения сложных гражданских дел до двух месяцев.

Представленным на обсуждение законопроект предлагается внести изменения в статью 331 Гражданского процессуального кодекса по определению срока рассмотрения дела в апелляционной инстанции в течение одного месяца, а в статью 368 - по внесению изменения и дополнений, предусматривающих возможность подачи частной жалобы или частного протеста на определение суда об удовлетворении заявления о пересмотре решения, определения или постановления по вновь открывшимся обстоятельствам.

Внесение данных изменений и дополнений в действующий Гражданский процессуальный кодекс устранил некоторые недостатки в ведении судебных дел, поможет эффективной защите прав и свобод граждан.

По рассмотренному на заседании вопросу принято соответствующее решение.

Н. Абдураимова.
Корр. УзА.

Образцовый медицинский кабинет в школе

В общеобразовательной школе №242 Алмазарского района столицы по инициативе Комитета женщин Узбекистана организован образцовый медицинский кабинет, оснащенный современными средствами.

На проведенном в связи с этим мероприятии отмечалось, что внимание, уделяемое в процессе осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабных реформ повышению качества и эффективности медицинской помощи населению, охране материнства и детства, укреплению репродуктивного здоровья, дает свои весомые результаты.

Масштаб этой работы все более расширяется в рамках постановления Президента страны "О Государственной программе по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014-2018 годы" от 1 августа 2014 года и Государственной программы "Год здорового ребенка".

Действующие в школах медицинские кабинеты играют важную роль в расширении масштаба медицинского обслуживания детей. По сведениям, на сегодняшний день свыше семи тысяч

образовательных школ имеют медицинские кабинеты. В них 7680 врачей и около 8800 медсестер трудятся во имя сохранения здоровья учащихся.

В программах, разработанных Комитетом женщин Узбекистана совместно с благотворительным общественным фондом "Махалла" и общественным движением молодежи "Камолот" в рамках Государственной программы по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014-2018 годы, предусмотрены широкомасштабные меры, направленные на воспитание здорового поколения. В их числе - проект по организации при поддержке спонсоров образцовых медицинских кабинетов в школах, функционирующих во всех районах страны. Главные цели проекта - расширение масштаба оказания детям и подросткам первичной медико-санитарной и профилактической помощи,

постоянный мониторинг физического развития учащихся, дальнейшее усиление в школах пропаганды здорового образа жизни.

В общеобразовательной школе №242 Алмазарского района при поддержке ООО "Магнум медикал сервис" организован медицинский кабинет.

В нашей школе обучаются около трех тысяч учащихся, - говорит врач Дилрабо Эрхонова. - Наряду с оказанием первичной медицинской помощи здесь также особое внимание уделяется медико-профилактической работе. Дважды в год проводится углубленное медицинское обследование. Современные условия, созданные в новом медицинском кабинете, служат важным фактором дальнейшего совершенствования профилактических мероприятий и работы по воспитанию всесторонне здорового и гармонично развитого поколения.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин страны Э.Баситханова.

Б. Хидирова.
Корр. УзА.

Бизнес малый - вклад большой

Марафон фабрикантов

Получив в процессе экономических преобразований, происходящих в независимом Узбекистане, широкий спектр возможностей и льгот, предприниматели стали настоящими хозяевами своего дела. Их деятельность сегодня направлена как на удовлетворение спроса потребителей, так и на экспортный престиж страны.

Мебельное производство "Selection of All the Best Reverie", расположенное в административном центре Узбекистанского района, сегодня словно переживает второе рождение. Предприятие наращивает объемы производства, расширяет ассортимент продукции, а главное, изыскивает необходимые средства на приобретение новейшего оборудования и разработку перспективных технологий, позволяющих обеспечить качество выпускаемой продукции на уровне современных стандартов.

Наша фабрика - ровесница независимости, - говорит руководитель производства Хаётжон Хаккулов. - На первых порах изготавливали всего пять видов мебели. Однако со временем на основе собственных разработок увеличили разнообразие продукции до полусотни наименований. Производим собственное литье под дав-

лением, прокатываем нужный профиль для мебельных каркасов. Словом, работаем, трезво оценивая перспективы. Сегодня реальная экономика такова, что практически ежедневно необходимо доказывать свою конкурентоспособность.

"Selection of All the Best Reverie" сегодня находится на таком уровне развития, при котором имеет реальную возможность не только вкладывать капитал в основное производство, но и реализовать на практике ряд идей и проектов, приносящих прибыль. На основе собственных разработок и заказов покупателей здесь ввели в процесс производства конструктивные изменения, направленные на качественное выполнение заказов от медицинских и образовательных учреждений. Переворачивание потребовало немалых денег, однако затраты вскоре окупились, а фабрика получила дополнительные ис-



точности финансирования. Благодаря слаженной работе она участвует в тендерах, а заказчики ежедневно получают более двадцати видов готовых изделий.

У предпринимателей есть все возможности для развития, - говорит Хаккулов. - Каждый может открыть свое, пусть и небольшое производство. Указы и постанов-

ления главы государства, правительственные решения, льготы и преференции направлены на поддержку корпуса малых товаропроизводителей. Только в районном административном центре - Яйпане их число достигло почти двухсот. Они выпускают более двух сотен наименований товаров повседневного спроса, за приобре-

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. "Правды Востока".
Фото автора.
Ферганская область.

Открытая деятельность

В Ташкентском городском хокимияте в рамках исполнения Закона Республики Узбекистан "Об открытости деятельности органов государственной власти и управления" состоялась встреча журналистов с хокимом Сергеймийского района Фуркатом Максудходжаевым.

В ходе беседы руководитель района с населением около 165 тысяч человек рассказал об основных направлениях и перспективных задачах на 2014 год.

Сергели - промышленный регион столицы, поэтому главные задачи - реализация перспективных инвестиционных проектов, поддержка малого бизнеса и частного предпринимательства. Помимо повышения промышленного потенциала, это помогает решить важные социальные вопросы обеспечения молодежи работой, улучшения благосостояния семей.

Только в нынешнем году в рамках программы социально-экономического развития района запланировано осуществить 338 проектов, благодаря чему будет создано 3355 новых рабочих мест, на которые придут выпускники колледжей. Большая часть этого уже выполнена.

На территории района появился уникальный Сергеймийский технопарк, занимающий площадь в 45 тысяч квадратных метров. Его помещения арендовали 50 предпринимателей, открыв производство по выпуску мебели, полиэфирной продукции, синтетика и других.

В дальнейшем для их динамичной работы создадут центр "Единое окно", специальный интернет-портал "Делай бизнес в Сергелиях", а также появятся новые промзоны.

Также поднимались такие актуальные вопросы, как подготовка плодосовещий на зимне-весенний период, готовность коммунальных служб к осенне-зимнему периоду.

Подобные встречи уже состоялись с руководителями Мирабаского и Мирзо-Улугбекского районов.

Камилла Кайсарова.
Корр. "Правды Востока".

Эффективность на практике

В Самаркандской области растет число фермерских хозяйств. В прошлом году из 8388 фермерских хозяйств 2165 стали многопрофильными. Реализация многих проектов позволила обеспечить работой свыше восьми тысяч человек.

В этом году 2850 фермерских хозяйств области также станут многопрофильными, а осуществление 3130 проектов позволит создать еще более десяти тысяч рабочих мест. В частности, на развитие садоводства, виноградарства, животноводства, птицеводства, рыбоводства, пчеловодства, производства по переработке сельхозпродукции намечено направить более 117 миллиардов сумов.

Помимо этого, в 2014 году 340 фермерским хозяйствам региона, занимающимся садоводством и виноградарством, выделили свыше 2,4 тысячи гектаров, а хозяйствам, специализирующимся на выращивании овощей и бахчевых культур, - свыше 2,7 тысячи гектаров. До конца года в 18 хозяйствах будет налажена переработка сельскохозяйственной продукции.

Многопрофильные фермерские хозяйства на практике доказали свою эффективность. Например, в 2005 году руководитель фермерского хозяйства "Дил ойнаси" Пайарыкского района Шухрат Фозилов реконструировал пустующее здание, построил производственные цеха, создал животноводческий комплекс и цех по переработке молока. Полученную прибыль собственник направил на приобретение современного оборудования. Сегодня здесь запущено производство, позволяющее ежедневно перерабатывать до 1500 литров молока.

Ермамат Рустамов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Самаркандская область.

Продукция - на экспорт

Янгирское ООО "Шипо-тек" расширило свою деятельность. Теперь здесь производится сезонная одежда не только для взрослых, но и детей.

Под руководством Президента нашей страны проводится широкомасштабная работа по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, организации новых производств, повышению эффективности действующих.

С начала года в Сырдарьинской области на эти цели выделены кредиты более чем на 100 миллиардов сумов. Укрепилась материально-техническая база многих предприятий, повысилось качество и эффективность производств, созданы новые рабочие места.

Это также можно увидеть на примере деятельности ООО "Шипо-тек". Установленное на предприятии новейшее швейное оборудование позволило улучшить качество и расширить ассортимент продукции, обеспечить работой юной и девушек.

В настоящее время мы производим 24 вида одежды для детей и взрослых, - говорит руководитель "Шипо-тек" Примкул Хайдаров. - Основная часть готовой продукции идет на экспорт. Наша цель - занять прочное место на внешнем рынке.

А. Мустафакулов.
Корр. УзА.
Сырдарьинская область.

Новости

Реклама



Партнер, который всегда поддержит

■ Благодаря принимаемым руководством нашей страны мерам экономика Узбекистана сохраняет уверенные темпы роста, несмотря на нестабильность мировых рынков. В течение первого полугодия текущего года темпы роста валового внутреннего продукта составили 108,1 процента. При этом устойчивость экономического роста сопровождалась укреплением макроэкономической стабильности, характеризующейся низким уровнем инфляции и профицитом государственного бюджета.

Созданный в годы независимости ЧАКБ "Давр-банк", являясь динамично развивающимся финансовым учреждением, строит свою работу исходя из приоритетов, определенных в экономической стратегии страны.

Сегодня большое внимание со стороны государства уделяется малому бизнесу и частному предпринимательству. Этот сегмент является крепкой основой нашей динамично развивающейся экономики. Для поддержки таких предпринимателей в первом полугодии этого года Чиланзарский филиал "Давр-банка" выдал 7,5 млрд сумов кредитов.

Сотрудники филиала не просто оперативно рассматривают поступившие заявки, а стараются найти оптимальные решения для максимального экономического эффекта кредита.

Немало среди клиентов филиала женщин-предпринимателей. Для исполнения указа Президента "О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана" от 25 мая 2004 года за шесть месяцев этого года выделено 561 млн сумов.

В центре внимания банка социальная сфера. За первую половину года выдано 200 млн сумов ипотечных и потребительских кредитов.

Большая поддержка оказывается молодым семьям. В первом полугодии им выделено 24 млн сумов. Для развития их бизнеса - 70 млн сумов.

Особое отношение в филиале к выпускникам профессиональных колледжей, решившим открыть свое дело. Специалисты филиала понимают, что молодежь - это наше будущее, поэтому стараются подробно разъяснить все тонкости при выдаче кредитов.

К примеру, в филиал обратился выпускник профессионального колледжа с бизнес-проектом. Рассмотрев заявку, работники банка поддержали инициативу молодого предпринимателя. Благодаря кредиту в 25 млн сумов вчерашний выпускник наладил выпуск кондитерских изделий.

Для исполнения постановления главы государства "О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров" от 28 янва-



ря 2009 года выделен кредит в 700 млн сумов на строительство цеха по переработке кожи.

Филиал ведет работу и в рамках постановления Президента "О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка" от 26 января 2009 года. Для его исполнения за шесть месяцев этого года выделено 825 млн сумов.

В устойчивом развитии экономики большую роль играет сфера услуг. Ее доля в валовом внутреннем продукте страны выросла до 52,7 процента против 52,4 процента по итогам первого полугодия 2013 года. Сегодня есть все основания говорить, что по уровню развития сферы услуг мы все больше приближаемся к эконо-

мически развитым странам. Для поддержки предприятий этого сектора Чиланзарский филиал "Давр банка" направил 1,21 млрд сумов.

Сегодня банк демонстрирует высокий рост как в сфере обслуживания корпоративных клиентов, так и в розничном сегменте, являясь универсальным и надежным финансовым институтом. Его сотрудники прилагают все усилия для укрепления позиций на финансовом рынке, повышения качества оказываемых услуг, а значит их роль в углублении реформ, обновлении и модернизации нашей экономики будет расти.

Махмуд Мирзабеков.
Фото УзА.

Услуги лицензированы.

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

приглашает
всех заинтересованных предпринимателей
на VIII Международную Промышленную ярмарку и Кооперационную биржу
ПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА И КООПЕРАЦИОННАЯ БИРЖА
БУДЕТ ПРОХОДИТЬ С 28 ОКТЯБРЯ ПО 1 НОЯБРЯ 2014 ГОДА
В НВК «УЗЭКСПОЦЕНТР»

На стенд НАК «Узбекистон хаво йуллари» приглашаются все заинтересованные в заключении годовых договоров-намерений по следующим видам продукции:

1. Форменная и рабочая одежда и обувь.
2. Одноразовая и многоразовая посуда.
3. Индивидуальные средства гигиены.
4. Рекламная и сувенирная продукция.
5. Полиграфическая продукция.
6. Хозяйственно-бытовая продукция.
7. Полиэтиленовая продукция.

Подробный перечень продукции указан на сайте авиакомпании www.uzairways.com.

За дополнительными сведениями обращаться по телефону (998 71) 255-50-18.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на отбор подрядной организации на выполнение строительно-монтажных работ в строительстве контрольно-пропускного пункта с инфокиоском на территории Центрального офиса Национального банка ВЭД Республики Узбекистан

Стартовая стоимость: - 112,5 миллионов сумов с учетом НДС
- 93,75 миллионов сумов без учета НДС.

Заявки на участие в конкурсе принимаются от юридических лиц. Выдача конкурсной документации лицам, направившим заявку на участие в конкурсе осуществляется в течение трех календарных дней со дня опубликования объявления.

Прием коммерческих предложений, подготовленных на основании полученной конкурсной документации, - с 9.00 до 16.00 (время ташкентское) 23 октября независимо от формы подачи этих предложений - нарочно или по почте.

Получение конкурсной документации, а также прием коммерческих предложений осуществляется по адресу:
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.
Главное административное здание Национального банка ВЭД Республики Узбекистан.

Контактное лицо: Абдушукуров Шухрат Расулматович.
Телефоны: 233-24-13, 238-56-50. Факс 232-06-79.

www.nbu.com

МЕЖДУНАРОДНЫЙ АЭРОПОРТ ФЕРГАНА

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
«Разработка материалов заключительного этапа оценки воздействия на окружающую среду (ЗЭП)».

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 5 ноября 2014 года.

Требования: наличие соответствующей лицензии.
Обращаться по адресу: г. Фергана, ул. Аэропорт, 16.
Телефон 226-29-96. Факс 226-06-58.
Эл. почта: AP.FEG@UZAIRWAYS.COM

Калейдоскоп

Ближе к мечте

■ В Государственной консерватории состоялась Ташкентский городской этап Фестиваля детского творчества "Камалак юлдузлари-2014".

Задача фестиваля - способствовать выявлению талантов и творческих способностей мальчиков и девочек, оказание им всесторонней поддержки, обогащение духовного мира молодого поколения, повышение уровня его культуры, сохранение и развитие традиций национального искусства.

В городском этапе примут участие 410 юных мальчиков и девочек - победителей районных смотров. А всего было подано 5800 заявок. Участники продемонстрировали свои способности и мастерство перед компетентным жюри в таких направлениях, как фортепиано, струнно-смычковые, духовые и ударные инструменты, национальное и академическое исполнение, эстрада, хореография, изобразительное и прикладное искусство, поэзия и проза.

Сегодня областные отборочные туры фестиваля проходят во всех регионах. Всего для участия в них подано более 36 000 анкет со всей республики. У каждого участника от 6 до 14 лет есть возможность стать ближе к своей мечте - заявить о себе, "засверкать" на сцене фестиваля, организованного Министерством народного образования Республики Узбекистан и Общественным движением молодежи "Камалот".

Победители областных этапов получают сертификаты, дипломы и призы от организаторов, а также путевку на республиканский этап фестиваля.

Краски осени

■ Под таким названием во Дворце искусств "Туркистон" прошел вечер романса в исполнении солистов Государственного академического Большого театра имени А. Навои.

В программе приняли участие певцы разных творческих поколений - от опытных мастеров до самых юных исполнителей, которые продемонстрировали не только прекрасные вокальные возможности, но и огромный творческий потенциал.

В программу вошли романсы, которые хорошо знакомы публике, и те, что можно услышать довольно редко. В исполнении юной солистки-стажера Д.Мирсалыковой прозвучали старинные романсы "Слушайте, если хотите..." слова и музыка Н.Шшикина, и знаменитый "Соловей" Алябьева. Ш.Ибрагимов вдохновенно исполнил романс П.Чайковского "Кабы знала я, кабы ведала". Д.Рахмонов спел романсы узбекских композиторов - "Не пой, красавица" С.Юдакова (на стихи А. Пушкина) и "Парируйим" С.Джалила. В исполнении Г.Дмитриева прозвучали произведения на стихи русских поэтов.

В финале публика долго не отпустила вышедших на поклон артистов, благодаря за талант, вдохновение, творчество, возвышающее человеческие души.

Под Лермонтовской звездой

■ В Российском центре науки и культуры в Ташкенте состоялся литературно-музыкальный вечер, посвященный 200-летию юбилею со дня рождения вылающего русского поэта, прозаика и драматурга Михаила Лермонтова.

На торжественном открытии вечера его участники - представители литературной общности, молодежь, журналисты, а также любители поэзии говорили о бесценном вкладе творчества Михаила Лермонтова в мировую литературу, высокой степени проникновения его поэзии и прозы в общечеловеческую культуру.

К юбилею поэта были подготовлены театрализованные и музыкальные номера, продемонстрированы видеопрезентации о его жизни и творчестве, прочитаны стихи и отрывки из поэм.

Радости Ташкента

■ Под таким названием в декабре в нашей столице пройдет большой праздник для детей с творческими способностями - V Международная биеннале детских рисунков, посвященная Году здорового ребенка.

Организаторы мероприятия - министерства иностранных дел, народного образования, по делам культуры и спорта Узбекистана, хокимият города Ташкента, Академия художеств, ОДМ "Камалот".

Цель - поддержка детского художественного творчества, содействие и установление взаимопонимания и международного общения детей Узбекистана с их сверстниками из других стран, выявление новых талантов.

Участниками международного форума станут дети от пяти до 15 лет, в том числе воспитанники специализированных школ-интернатов для детей с ограниченными возможностями и домов милосердия, которые смогут выразить свое видение тем биеннале: "Мир детства", "Моя Родина", "Мир, в котором я живу", "Моя мечта", "Узбекистан, который я знаю".

Сейчас идет активная подготовка к проведению мероприятия. Для работ юных художников из разных стран готовят экспозиционные площадки лучшие столичные галереи - Центральный выставочный зал, Ташкентский Дом фотографии, Международный караван-сарай культуры Икуо Хираямы и другие. Итоги конкурса, который пройдет в три этапа, подадут жюри, в составе которого известные художники, искусствоведы, специалисты в области детского творчества, педагоги художественных учебных заведений, представители творческой интеллигенции.

Ирина Рибар.

Семинар

Гарантированная охрана труда

■ В Самарканде состоялся региональный семинар на тему "Основополагающие принципы и права в сфере труда".

В мероприятии, организованном Советом Федерации профсоюзов Узбекистана совместно с Международной организацией труда и Международной конфедерацией профсоюзов, приняли участие работники объединений профсоюзных организаций Джизакской, Сырдарьинской, Навоийской, Самаркандской областей, представители организаций-партнеров.

Отмечалось, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание охране труда, защите интересов рабочих и служащих, созданию условий для их труда и отдыха. Обсуждалось исполнение Программы достойного труда на 2014-2016 годы, принятой между Республикой Узбекистан и Международной организацией труда, постановления Кабинета Министров "О дополнительных мерах по реализации в 2014-2016 годах ратифицированных Республикой Узбекистан конвенций Международной организации труда (МОТ)" от 27 мая 2014 года.

Участники семинара ознакомились с рабочим процессом ряда областных предприятий, созданными для работников условиями труда.

Г. Хасанов.
Корр. УзА.

Самаркандская область.

ХАБАРОВСК

УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ!

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» начинает выполнять полеты в Дальневосточный регион, рейс по маршруту **Ташкент - Хабаровск - Ташкент** два раза в месяц - по субботам, обратно - по воскресеньям.

Посетите уникальные природные заповедники Хабаровского края, богатого источниками лечебных вод, и оцените удобство и комфорт современных комфортабельных самолетов Б 757 национальной авиакомпании!

Телефон для справок **(+998 71) 140-02-00**

«УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» - БЕЗОПАСНОСТЬ, СТАБИЛЬНОСТЬ, КОМФОРТ!

Сертификат № СЭ 1-0

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
на 18-19 октября

По территории республики - переменная облачность, местами небольшой дождь. Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12, днем - 22-27, при дожде - 17-22.

По горным районам республики - переменная облачность, временами дождь. Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 5-10, днем - 15-20, при дожде - 10-15.

В Ташкенте 18 октября - переменная облачность, возможен не-

большой дождь. Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 9-11, днем - 25-27.

19 октября - переменная облачность, возможен небольшой дождь. Ветер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 10-12, днем - 20-22.

Узгидромет.

Реклама

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Банк «АСАКА»



предлагает новые срочные вклады

В НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЕ:

«ФАРОВОН ТУРМУШ»

Срок хранения вклада - 12 месяцев.

Начисленные проценты выдаются при открытии вклада или по истечении срока хранения.

«ТЕЖАМКОР»

Срок хранения вклада - 12 месяцев.

Начисленные проценты ежемесячно направляются на оплату коммунальных и прочих платежей

«СОГЛОМ АВЛОД»

Срок хранения вклада - 24 месяца.

Начисленные проценты выдаются ежеквартально или по истечении срока хранения.

«МУСТАХКАМ ОИЛА»

Срок хранения вклада - 18 месяцев.

Начисленные проценты выдаются ежемесячно или по истечении срока хранения.

В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ:

«ШЮДИЕНА» (в долларах США)

Срок хранения вклада - 2 года.

Начисленные проценты выдаются ежегодно или по истечении срока хранения вклада.

«СТАБИЛЬНЫЙ-1» (в ЕВРО)

Срок хранения вклада - 12 месяцев.

Начисленные проценты выдаются по истечении срока хранения.

Также банк «Асака» предлагает на выгодных условиях свыше 90 видов вкладов в национальной и иностранной валютах. Вклады можно открыть в любом филиале банка.

Телефоны для справок филиалов банка «Асака»: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

Филиалы	Код	Телефоны			
Ташкентский городской филиал	(371)	120-83-13	Наманганский областной филиал	(369)	226-91-45
Автотранспортный филиал	(371)	120-39-95	Навоийский областной филиал	(436)	770-24-09
Шайхантахурский филиал	(371)	140-39-36	Зарафшанский филиал	(436)	573-18-75
Юнусабадский филиал	(371)	221-80-67	Бухарский областной филиал	(365)	223-70-05
Сергелийский филиал	(371)	257-44-10	Бухарский городской филиал	(365)	770-11-27
Ташкентский областной филиал	(371)	120-84-13	Самаркандский областной филиал	(366)	233-65-47
Андижанский областной филиал	(374)	298-02-10	Афросибабский филиал	(366)	221-75-40
Асакинский филиал	(374)	233-15-68	Кашкадарьинский областной филиал	(375)	221-07-41
Фархадский филиал	(374)	226-97-53	Сурхандарьинский областной филиал	(376)	770-82-12
Ферганский областной филиал	(373)	224-70-83	Каракалпакский филиал	(361)	770-60-56
Маргиланский филиал	(373)	237-62-23	Хорезмский областной филиал	(362)	226-96-03
Алтыарьский филиал	(373)	432-10-11	Сырдарьинский областной филиал	(367)	225-44-03
Кокандский филиал	(373)	552-61-06	Джизакский областной филиал	(372)	226-43-11

Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

ВАШИ ВКЛАДЫ:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Банк «Асака» – гарантия сохранения и приумножения вашего капитала!

Услуги лицензированы.

VIII МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА И КООПЕРАЦИОННАЯ БИРЖА



28 октября - 1 ноября 2014 года на выставочных площадях НВК ОАО «Узэкспоцентр»

Уникальная возможность предприятиям пополнить портфель заказов и установить надежные партнерские связи



Дирекция Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи

www.cooper.uz
E-mail: info@cooper.uz
Тел.: (99871) 238-54-13, 238-53-52

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Участковая избирательная комиссия заграничного избирательного участка № 900100 при Посольстве Украины в Республике Узбекистан информирует граждан Украины, находящихся на территории Республики Узбекистан, о том, что в соответствии с Законом Украины «О выборах народных депутатов Украины» 26 октября 2014 года состоятся выборы народных депутатов в Верховную Раду Украины. Приглашаем граждан Украины, проживающих на территории Республики Узбекистан, принять участие в выборах народных депутатов Украины 26 октября 2014 года с 8.00 до 20.00 (просим при себе иметь заграничный паспорт гражданина Украины).

Избирательный участок для голосования в Республике Узбекистан № 900100 при Посольстве Украины в Республике Узбекистан расположен по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г.Ташкент, Ц-1, ул. Я. Гулямова, 68 (бывшая ул. Гоголя, ориентир - шестой роддом).
Телефоны для справок: (+ 998 71) 233-99-71, 233-55-96.
Факс (+ 998 71) 233-10-89. E-mail: emb_uz@mfa.gov.ua

Распорядок работы избирательного участка - с 8.00 до 19.00 ежедневно, в частности, по вопросам включения избирателей в список избирателей на заграничном избирательном участке согласно с порядком и сроками обращения в участковые избирательные комиссии.
Более подробную информацию о предстоящих выборах можно получить на сайте Центральной избирательной комиссии Украины www.cvk.gov.ua

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АСТИС»

ПОСТАВЛЯЕТ ЗА СУМЫ ПО ПЕРЕЧИСЛЕНИЮ
• Радиостанции ведущих фирм мира для профессионального и любительского использования
• Осуществляет ремонт и обслуживание радиооборудования
• Выполняет работы по проектированию и созданию транковых систем радиосвязи.

Адрес: 100100, г.Ташкент, ул. Ш. Руставели, д. 60, кв. 1.
Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-31-76.
E-mail: astic@bk.ru



Услуги лицензированы, товары сертифицированы.

Реклама в «ПВ»



Залог вашего УСПЕХА!

Утерянный государственный ордер №10253-Б, выданный Ташкентским областным управлением госкомимущества 8 февраля 2006 года на имя Султанова Абиджона Зокировича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерянную круглую печать ООО "DIYDOR TEA PACKING INDUSTRY", выданную хокимиятом Кибрайского района Ташкентской области, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Первые медали узбекских дзюдоистов

В столице стартовал международный турнир по дзюдо серии Гран-при.



В этом престижном турнире, организованном Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан совместно с Национальным олимпийским комитетом и Федерацией дзюдо нашей страны под эгидой Международной федерации, свыше 280 спортсменов из 42 государств борются за победу, а также рейтинговые очки, дающие возможность на получение путевки на XXXI летние Олимпийские игры, которые пройдут в 2016 году в Рио-де-Жанейро (Бразилия).

В первый же день международного турнира наши спортсмены завоевали по одной золотой и серебряной медали. Двукратный чемпион мира, призер пекинской и лондонской Олимпиад Ришод Сабилов в весовой категории до 66 килограммов победил Синана Сандала из Турции, Элио Верде из Италии, белоруса Дмитрия Шершана, в полуфинале - Дениса Лаврентьева из России, в решающем поединке - Алтансуку Довдона из Монголии и поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

В состязаниях борцов до 60 килограммов Диёрбек Уразбаев удостоился серебряной медали.

Международный турнир продолжается.
Б. Айтмурадов.
Корр. УзА
На снимке: Ришод Сабилов.
Фото М. Аммина (УзА).

Спорт

Путевка в Новую Зеландию

Обыграв в четвертьфинале первенства Азии среди девятинадцатилетних футболистов сборную Таиланда со счетом 2:1, наша команда не только продолжает борьбу за награды, но уже завоевала путевку на мундиаль, который состоится в следующем году в Новой Зеландии.

Молодые узбекистанцы доминировали в матче. Захватили инициативу и не упустили ее до финального свистка. Забив быстрый гол уже на пятой минуте, затем увеличили разрыв до двух голов. Дубль в активе Заби-хилло Урунбаева. Это пятый гол нападающего, и он возглавил список бомбардиров континентального первенства.

Счет мог быть и разгромным. Помимо Урунбаева, который однажды попал даже в планку, должны были отличиться Эльдор Шомуратов, Асмитдин Абдиев и Отабек Шукуров. Но ни один не смог воспользоваться выгодными моментами. А тайцы, вообще пробившие во втором тайме по нашим воротам единственный раз, сумели-таки забить. Однако на большее их просто не хватило.

Теперь в полуфинале нашим ребятам предстоит встретиться 20 октября со сверстниками из КНДР. Соперники с большим трудом сумели одолеть игроков из Японии. Основное время завершилось вничью - 1:1. В овер-таймах так и не были забиты мячи. В серии пенальти удача улыбнулась парням из Северной Кореи.

Тимур Низаев.

Команда Намангана - чемпион

В Намангане состоялся чемпионат Узбекистана по баскетболу среди спортсменов 1998-1999 годов рождения.

На турнире в трех группах за победу сражались команды Анижанской, Бухарской, Джизакской, Наманганской, Навоийской, Ташкентской, Ферганской, Хорезмской областей и Ташкента.

В финале состязаний встретились юные баскетболисты Наманганской области и Ташкента. В итоге со счетом 53:47 победили хозяева, которые и завоевали звание чемпионов.

А. Саттаров.
Корр. УзА.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Главный редактор А.С. Усманов

Бухара (365) 223-14-00
Кари (99890) 722-55-45

Навои (436) 224-28-43
Наманган (369) 233-24-47

Нукус (361) 224-20-46
Самарканд (8593) 355-59-02

Ташкент (371) 905-08-86
Ургенч (361) 585-24-58

Фергана (8593) 970-18-81

Дежурный редактор - Т.Низаев
Корректор - И.Ярулина

Дежурный - О.Ведяева
Оператор ЭВМ - В.Лихолетов